1 Ukształtowanie Polski ma charakter pasowy. 
2 Wymień pasy rzeźby terenu w Polsce. str. 47 i 42
3 Według kryterium wysokości nad poziomem morza Polska jest krajem nizinnym. Średnia wysokość wynosi .......... (str. 48)
4 Obszar Polski pochylony jest z południowego wschodu na północny zachód.
5 Jakie znasz typy krajobrazu? (str. 51)
 	a) pierwotny
 	b) naturalny
 	c) kulturowy / antropogeniczny
 		- rolniczy
 		- przemysłowy
 		- miejski
6 Rekultywacja to ... (str. 51 i 52)
7 W górach silnie wydłużone wzniesienia to grzbiety górskie. Grzbiety są rozdzielone obniżeniami czyli przełęczami. (str. 53)
8 Wymień piętra klimatyczno-roślinne w Tatrach.
9 Endemity to .... (str. 57 i 59)
10 Relikty to ... (s. 57)
11 Krasowienie to ... (str. 60)
12 Co zaliczamy do krasu powierzchniowego a co do podziemnego? str. 64 i 65)
13 gdzie w Polsce występuje najwięcej zjawisk krasowych? Wyżyna Krakowsko-Częstochowska
14 Wyżyna Krakowsko-Częstochowska ma charakter rolniczo – turystyczny.
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15 W krajobrazie Niziny Mazowieckiej dominują pola i łąki.
16 Wydmy występują w Puszczy Kampinoskiej i Kurpiowskiej.
17 Starorzecze to ... (str. 70)
18 Chociaż na Nizinie Mazowieckiej rolnictwo jest bardzo rozwinięte to jednak gleby tam są niezbyt żyzne.\
19 W okolicach Grójca, na południe od Warki powstało ogromne  zagłębie sadownicze.
20 Największe miasta regionu to Warszawa, Płock i Radom.
21 Krajobraz Pojezierza Mazurskiego ukształtował lodowiec. ustąpił ok. 15 000 lat temu.
22 Pozostawiony przez lodowiec materiał skalny nazywamy moreną.
23 Na Pojezierzu Mazurskim liczne są jeziora.
24 Piaszczyste równiny utworzone przez wody topniejącego lądolodu to sandry.
25 Jeziora morenowe – rozległe i płytkie
26 Jeziora rynnowe – wąskie, długie i głębokie.
27 Zasoby lasów i jezior są wykorzystywane przez leśnictwo i rybołówstwo.
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